



*Государственная страховая компания «Югория» выплатила страховое возмещение АО «ЮРЭСК» в сумме 597,6 тысячи рублей.*

На 23-м км автодороги с. Бочары Кондинского района – с. Демьянское Уватского района ХМАО столкнулись несколько автомобилей, в результате чего пострадала принадлежащая страхователю «Газель».

Микроавтобус, водитель которого не был виновен в аварии, был признан не подлежащим восстановлению. Также в аварии пострадали трое пассажиров – сотрудников компании «ЮРЭСК», которые были застрахованы в «Югории» от несчастных случаев. Все они получили страховые выплаты на общую сумму 125 тысяч рублей.

Источник: [Википедия страхования](#) , 24.05.16